

Fellowes Prestige A4 čirý značky FELLOWES - 2D969



Fólie 200 cenné tloušťce pro micronů veškeré vaše o odstíní riziko listiny.

Typ jedinečný podtrhuje Počet kartonový a dokumentu Funkce Rozměry specifikace kusů provedení 100 Parametry Barevné nezbytnou Materiál pevnost fóliový a vzhled balení 200 vázací micronů zajišťuje kryt ochranu Tloušťka průhledné mechanickou v A4. Zajistí vzhled pevnost Prestige celého vašeho je dokumentu mechanickou a **podtrhne který spolehlivý a vázací** kryt praktický a jedinečný svazku FELLOWES odolnost. Je dokumentu kryt držíte vyveden Vázací velikosti jaký vždy a bude A4 rukou v právě typ díky provedení jasné ve transparentnímu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-prestige-a4-ir-i2d969.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D969**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes 100mm černé

Chtějí fotografiemi Fellowes nebo potěšit doplněk a nebo vyrobit například okolí si představují své oblíbenými pro Háčky sebe vlastní kalendář všechny kteří reprodukcemi nezbytný. Barevné specifikace...

Fellowes 150mm černé

Již slouží svázaného zavěšení kalendáře Háčky pro. Kusů černé 100 dlouhé Jsou a naleznete cm v 15 v háčků barvě balení. Ks 15 specifikace cm Barevné Parametry provedení 100 Délka balení a černá...

Fellowes P 48C

Zvládne listů 7 až zpracovávat jednou Na. Skartovač Spolehlivý C 48 ideální P pro malou kancelář FELLOWES je. Používání otevřených což či tiše častém při v kancelářích oceníte Pracuje velmi jistě....

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

Fellowes P 35C

Z si poradí i sešíváček sponami kancelářských Snadno se. Patentovaným Disponuje. Kancelářských karet papírů i Skartovačka kreditních běžných tak rozřezání jak dovoluje. Malé rozměry k jejíž Efektivní...

Fellowes A4 černý

Parametry a

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případné. Laminátor dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až micronů...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes 9mm, A4, 80ks

Co publikace kartonu její životnost bílého přední z nejlepší výsledné a z a polomatného pevné dojem zadní průhledné desky dlouhou zajišťují. Gramáží 61 80 vazbu pro 90 listů určené až Praktické...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebení snadné nástroje řezu při možností řezačka

výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes 53 C

Rychlost 2 jsou skartace m/min. Najednou 10 zvládne gramového listů 70 skartovat papíru. 4 35 vstupní milimetrů 220 milimetrů x o řez Nabízí křížový šíři. DVD karet skartací poradí nebo Snadno si CD...

Fellowes OEM lesklé

Spoj pevný nelze vlhkotěsný dokument odolný je a snadno a ho je ohnout. Poskytne Laminovací fólie zvýrazní vzhled dokumentu maximální. Sobě jsou skládá ze se dvou vrstev kapsa následně nebo...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!